

*Горят миллиардами звезд небосводы,  
И в этом горенье — величье небес...  
Но самым великим твореньем природы  
Является женщина — чудо чудес!  
Я верю, что женщина — чудо земное,  
Какого на млечном пути не сыскать,  
И если «женщина» - слово святое,  
То трижды священное - «женщина — мать»!*

Этим стихотворением открылось очередное заседание городского женского клуба, посвященное Дню матери.

В читальном зале центральной библиотеки с видеоскрена прозвучала еще и трогательная песня о маме, так взволновавшая всех женщин,

только красные.

В Армении этот день считается Днем женщины, матери, красоты и весны. Это национальный праздник, пусть и

Н.В. Оглоткова, А.С. Козина



«...То трижды священное -  
«женщина-мать!»





Н.Г. Бодина

находившихся в зале.

«Да и по-другому представительницы нашего клуба среагировать не могли. Радует, что среди них есть многодетные мамы, есть и те, кто занимал руководящие посты, что не мешало им оставаться хорошими женами и заботливыми мамами и бабушками», - отметила руководитель клуба Л.А. Козлова.

не официальный. Мужчины дарят подарки не только матерям, но и женам, сестрам, любимым.

А вот в Финляндии этот праздник уже официальный. И там вручают орден белой розы, прежде всего, матерям-героиням. В последние годы эту награду получают и матери, воспитывающие детей-сирот.

россиян к цветам, провели конкурс на составление букета из самых разнообразных цветов. Этот букет стал своеобразным подарком женщинам к празднику. И таких необычных конкурсов было несколько, но наибольшее впечатление на всех произвел конкурс стихов, где не выявлялись ни победители, ни призеры, собравшиеся в зале лишь наслаждались поэтическим творчеством известных авторов.

Л.Н. Кузовцова читала стихотворение И. Линяева «Материнское сердце». В нем чтец сумел передать материнскую боль за сыновей, которых матери постоянно ждут то с фронта, то из далеких краев, куда те отправляются в поисках личного счастья.

Мама двух сыновей Н.В. Оглоткова познакомила со стихотворением А. Дементьева «Я знаю, что все женщины прекрасны...». В нем автор восхищается женской душой, верностью, материнством.

Стихотворение-притчу

ки. Вот об этом как раз и идет речь в стихотворении Э. Асадова «Мне уже не шестнадцать, мама», которое представляла на конкурсе Татьяна Михайловна.

Ветеран труда Е.С. Рюкова предложила послушать поэтическое творчество своей сестры, посвященное их маме. Врач-педиатр Л.А. Дергунова представляла стихотворение Т. Игнатовой «О мамочке», в нем, по мнению Людмилы Александровны, автор тонко подмечает отношение взрослых детей к своим матерям, характеризующееся одним словом — невнимательность. Только осознавать это мы начинаем тогда, когда становится уже поздно.

В конкурсе приняла участие и А.С. Козина, она декламировала отрывки из любимых стихов.

Собравшихся в зале женщин с наступающим Днем матери поздравила руководитель клуба Л.А. Козлова. Руководитель исполкома местно-



Таких мам: все успевающих, умеющих, заботливых С. Островой, автор поэмы «Мама», называет настоящими, которые даются человеку однажды. С этой поэмой коллег по женскому клубу знакомила Н.Г. Бодина, мама двоих детей. Ее сын и дочь сейчас живут в другом городе, но используют любую возможность, чтобы навестить маму и поздравить с ее любимыми праздниками, среди них они особо выделяют День матери.

Этот праздник любят во всем мире, но празднуют его везде по-разному. Например, в Англии праздничную атмосферу создает торт с двенадцатью шариками. Они обозначают двенадцать созвездий. Его дарят мамам за материнскую любовь.

В Канаде на праздник все члены семьи встают спозаранку и готовят самое любимое кушанье для мамы. Когда мама просыпается, то ей преподносят праздничный завтрак прямо в постель.

В Японии в День матери принято прикалывать на грудь алую гвоздику. До 1960 года дети, чьи мамы живы, прикалывали красную гвоздику, а тот, кто лишился ее, прикалывал белую гвоздику. Но после президентского указа о запрете размещать на груди белые гвоздики, теперь все прикалывают

В Германии мамам дарят цветы, потому что немцы практичный народ, считающий, что самое главное это внимание и уважение к своим дорогим мамам.

Кстати, и в России предпочитают мамам, женщинам, девушкам дарить цветы. Мы считаем цветы лучшим подарком для женщин абсолютно всех возрастов. И чем больше подаренный букет, тем считается крепче наша любовь к этому человеку.

Организаторы праздника не оставили без внимания факт трепетного отношения

«Быть мамой» С. Панюшкина читала Н.Н. Дерябина. Смысл его заключается в том, что нет ничего важнее для женщины, чем познать счастье материнства. Поучительная притча пришлось по душе слушавшим ее женщинам, и прежде всего потому, что рассказывала ее Нина Николаевна так, как будто по душам вела разговор со своей дочерью.

Т.М. Леонтьева сегодня уже бабушка, но она помнит своих сыновей еще маленькими, как выросли, изменялось их мировоззрение, стремились быть независимыми от ее опе-

го отделения партии «Единая Россия» Л.Н. Кузовцова поздравляла женщин от имени депутата Государственной думы И.Н. Игошина, вручив от него памятные подарки. Учащиеся основной общеобразовательной школы №5 преподнесли в подарок сценический номер под названием «Что за дети нынче, право», С.А. Шитов исполнил несколько авторских песен. И завершился праздник чаепитием и дружеской беседой за праздничным столом.

**М. ПОДОБУЕВА.**



Л.Н. Кузовцова, Г.В. Асташкина